

# Користувальницькі 8oz Luxury Empty Шліфування мідних скляних банок Посудини для свічок

## Чому вибрати Сонячний посуд

---

- Максимальна відданість дизайну, жодного стиснення за якістю
- Сонячний посуд суворо захищати проекти клієнтів, усі нові розроблені предмети від нас не копіювались протягом трьох років.
- Якість продукту є головною увагою компанії Сонячний посуд. Сонячний посуд одного разу зруйнував 80 000 штук скляної посудини з ледь помітною вадою.

## SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years  
Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



<b>Назва продукту</b>	Користувальницькі 8oz Luxury Empty <a href="#">Шліфування мідних скляних банок</a> Посудини для свічок
<b>Зразок часу</b>	1. 5 днів, якщо є форма та розмір скла 2. 15 днів, якщо потрібні нові форми та розміри скла

<b>Виміряти</b>	Номер товару: SGHL21121540 Верхній діаметр: 80 мм Нижній діаметр: 74 мм Висота: 90 мм Вага: 290г Ємність: 300 мл
<b>Упаковка</b>	Звичайна упаковка, індивідуальна подарункова коробка, ПВХ коробка, віконна коробка, кольорова коробка, біла коробка тощо
<b>Час доставки</b>	Протягом 35 днів після підтвердження зразка та замовлення
<b>Термін оплати</b>	30% депозит Т/Т заздалегідь, а залишок проти копії В/Л
<b>Відвантаження</b>	Морем, повітрям, експресом і ваш транспортний агент є прийнятним
<b>Випадок використання</b>	Домашній декор, Весільні прикраси, Весільні подарунки, Покращення прикрас,



Розкішний дизайн із різноманітною обробкою ідеально підходить для ваших свічок своїми руками як здивований ароматизований подарунок, що виражає розкішні сезонні привітання.

Ці універсальні вотиви [Скляні свічки Банки](#) можна використовувати в багатьох різних способах, наприклад, на весіллях, домашньому декорі, прикрасах вечірок на відкритому повітрі, ресторанах, романтичній атмосфері, прикрасах своїми руками, днях народження та багато іншого. А також він чудово підходить для екстреного використання при відключенні електроенергії.

**[Сонячний посуд](#) для весільних центральних елементів і домашнього декору**

Вотиви додають романтики та тепла будь-якій сервіровці столу. Тож не забувайте про

скляні свічники, прикрашаючи вечірку. Подумайте про свій десертний стіл, стіл для подарунків, обідні столи, стіл для закусок і барну зону. Забудьте про прості скляні підставки для обітниць... ці підсвічники для обітниць красиві та зручні для гаманця. Найкраще те, що ви можете взяти їх додому як сувенір на вечірку!



Подібно до того, як красива рамка демонструє вишукану картину, [Сонячний посуд](#) Золотий пісок поверхні [Скляні банки для свічок](#)! Ви будете насолоджуватися світлом, що проходить крізь наш унікальний

єдиний у своєму роді візерунок, додаючи шику, сучасного шарму вашим елегантним святкуванням.



Коли ви обираєте прикраси для дому, вечірки чи весілля, завжди вважатиметься важливим, коли щось є одночасно модним і функціональним - [Шліфувальна мідна скляна свічка](#) наприклад!

**[Сонячний посуд](#)** пропонує індивідуальний графічний дизайн для прикрас для скляних банок і послуги з формування скляних банок і скляних кришок.